
	  
O	  Dramski	  družini	  SKPD	  F.	  B.	  Sedej,	  Števerjan	  (ITALIJA)	  

	  
Čeprav	   njene	   korenine	   segajo	   v	   konec	   19.	   stoletja,	   je	   v	   zadnjih	   letih	   delovanje	   Dramske	  
družine	   F.	   B.	   Sedej	   vse	   bolj	   uspešno	   in	   intezivno.	   Na	   9.	   Festivalu	   amaterskih	   gledališč	   v	  
Mavhinjahu	  (2011)	  je	  dramska	  družina	  za	  komedijo	  Harvey	  (M.	  Chase)	  v	  režiji	  Franka	  Žerjala	  
prejela	  1.	  nagrado	  ex-‐aequo	  v	  kategoriji	  odraslih.	  V	  sezoni	  2011-‐2012	  se	  je	  publiki	  predstavila	  
kar	   z	   dvema	   produkcijama:	   z	   zborovsko	   komedijo	   Grozdi	   so	   dozoreli	   (scenarij	   in	   režija	   J.	  
Kovic,	  glasba	  A.	  Danev)	  ter	  s	  komedijo	  Limonada	  slovenica	  (V.	  Möderndorfer),	  v	  režiji	  Franka	  
Žerjala,	   s	   katero	   se	   je	   na	   regijskem	   delu	   51.	   Linhartovega	   srečanja	   (2012)	   uvrstila	   kot	  
najboljša	  skupina	  Severne	  Primorske,	  igralka	  Marinka	  Černic	  pa	  je	  za	  lik	  Rozalije	  prejela	  
nagrado	  za	  najboljšo	  žensko	  stransko	  vlogo.	  Na	  25.	  Čufarjevih	  dnevih	  na	  Jesenicah	  (2012)	  se	  
je	  dramska	  družina	  z	  Limonado	  slovenico	  uvrstila	  v	  finale	  med	  najboljše	  ljubiteljske	  skupine	  
Slovenije	   in	  zamejstva.	  V	  sezoni	  2012-‐2013	   je	  komedija	  Umor	  v	  vili	  Roung	  (A.	  Campanile)	  v	  
režiji	   Franka	   Žerjala	   na	   10.	   Festivalu	   amaterskih	   gledališč	   v	   Mavhinjah	   (2013)	   prejela	   1.	  
nagrado	   v	   odrasli	   kategoriji,	   na	   regijskem	   delu	   52.	   Linhartovega	   srečanja	   (2013)	   je	   bila	  
razglašena	   za	   najboljšo	   predstavo	   Severne	   Primorske,	   igralec	   Zvonko	   Simčič	   pa	   je	   za	  
upodobitev	   lika	   Mr.	   Rounga	   prejel	   nagrado	   za	   najboljšo	   moško	   stransko	   	   vlogo.	   V	   sklopu	  
taistega	  srečanja	  (2013)	  se	  je	  komedija	  uvrstila	  v	  finalni	  del	  med	  7	  najboljših	  skupin	  Slovenije	  
in	  bila	  deležna	  Matička	  za	  najboljšo	  predstavo	  v	  celoti,	  njen	  režiser	  Franko	  Žerjal	  pa	  je	  prejel	  
Matička	   za	   najboljšo	   režijo.	   Na	  mednarodnem	   tekmovanju	   6.	   Repassage	   fest	   (2013)	   v	   Ubu	  
(Srbija),	  je	  komedija	  Umor	  v	  vili	  Roung	  prejela	  1.	  nagrado	  in	  tako	  postala	  najboljša	  amaterska	  
predstava	  bivših	  držav	  članic	  Jugoslavije.	  Na	  26.	  Čufarjevih	  dnevih	  na	  Jesenicah	  (2013)	  je	  bila	  
po	  izboru	  strokovne	  komisije	  izbrana	  za	  najboljšo	  predstavo,	  igralka	  Sara	  Miklus	  pa	  je	  prejela	  
nagrado	  za	  najboljšo	  žensko	  vlogo.	  Na	  10.	  Festivalu	  komedije	  v	  Pekrah	  (2014)	  je	  Franko	  Žerjal	  
za	  Umor	  v	  vili	  Roung	  prejel	  nagrado	  za	  najboljšo	  režijo	  


